Primjene i problemski zadatci – 3. dio


Pogledaj YouTube video i riješi 2. i 3. zadatak na njemu (gledaj od 3.45 min do 9.50 min): 
drži ctrl na tipkovnici i klikni ovdje!
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Domaća zadaća:
Iz knjige, sa 104. i 105. stranice, riješi 75., 81. i 101. zadatak.
image1.png
Na pocetku Skolske godine Ante je kupio 6 biljeznica i 3 tehnicke olovke Sto je platio 84 kn. Stipe je kupio 2 takve
biljeznice i 4 takve tehnicke olovke te ih platio 79 kn. Kolika je cijena jedne biljeznice, a kolika jedne tehnicke olovke?

Rj.  Oznatimo s x cijenu jedne biljeznice, 2 s y cijenu jedne tehnicke olovke. Tada zadatak mozemo zapisati u obliku:
6x+3y=86
2+ 4y=79.

Dakle, problemski zadatak sveli smo na riesavanje sustava dviju linearnih jednadzbi s dviema nepoznanicama.
Rijesimo taj sustav metodom suprotnih koeficijenata:

6x+ 3y =84 /: (-3) Proviera:
6-55+3.17=84
33+51=84
2x4dy=79
A+4:-17=79 2:55+4-17=79
2x+68 =79 11+68=79
=11

x=55 Cijenajedne biljeznice jest 5.5 kn, a jedne tehnieke olovke 17 kn.




